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AJALAH  ISRAEL   אילה  ישראל 
 

Notulen Bestuursvergadering 02.03 op woensdag 10 april 2002 t.h.v. Baruch Hod 
 
Aanwezig: Berthie, Baruch, Marthi (notulist), Miriam Philip en Riwka 
Afwezig met bericht: Menno, 
 
1. Opening 
Allereerst wenst Berthie nogmaals Philip  mazzal tow met het ontvangen van het lintje, opgespeld door 
ambassadeur Froger, uit naam van koningin Beatrix. 
 
Berthie deelt mee dat de Jaap Cohen, de voorzitter .van de Controle Commissie een openhart operatie heeft 
ondergaan en thans ter revalidatie in hotel Basel in T.A. verblijft; Berthie heeft hem namens Ajalah bezocht en 
een attentie gebracht. 
 
Menno heeft verzocht om Jisraeel Hershler uit naam van alle bestuursleden en speciaal Menno, te bedanken 
voor zijn hulp bij het samenstellen van de balans en andere financ. stukken. De secretaris zal dit overbrengen. 
 
Vergadering 02.04 zal in principe worden gehouden op woensdag 15 mei om 10.30 uur. Marthi zal bij Elah 
informeren of wij dan bij hen terecht kunnen. 
Een bestuursvergadering nog vóór de ALV lijkt niet nodig; veel kan per telefoon/e-mail worden geregeld. 
 
 
2. Notulen 02.02 
Baruch:  
N.a.v. punt 5 ALV - nieuwe bestuursleden, Hans Noach twijfelt nog of hij zich kandidaat zal stellen voor een 
bestuursfunctie; hij zou graag een (deel van) een bestuursvergadering willen meemaken alvorens te beslissen. 
Dit is nu echter te laat.  
N.a.v. punt 4; vraag van Marianna zou aan het NIK gesteld worden maar er is niet besloten wie dat zou doen. 
Nu wordt besloten dat Berthie met Roosje contact zal opnemen. Riwka heeft wel naar Marianna 
teruggerapporteerd. 
N.a.v. onder punt 4 genoemde overkoepelende organisatie, wie gaat dat doen ? Dit zullen Riwka en Marthi op 
zich nemen op een dag dat er ook Clientenraad is. 
N.a.v. punt 4, de zaak die door Henoch bij ons is neergelegd. Riwka heeft met Henoch gesproken; wordt 
verder besproken bij punt clienten. 
Miriam: N.a.v. punt 4, het lid F.A-T, dat haar hotelkosten niet vergoed kreeg. Zijzelf was voor de eerste keer in 
het hotel maar aan anderen die daar eerder waren geweest zijn de kosten wel vergoed.  
Philip: 
N.a.v. punt 5, laatste alinea, i.v.m. de statutenwijziging; de belastingconsulent die hij heeft geraadpleegd, 
beaamde de door de Rasham verstrekte informatie hierover. 
Berthie:  
N.a.v. een vraag, gesteld in punt 4 m.b.t. nieuwe Nederlandse wet op de testamenten: is hierover informatie bij 
Els Unger opgevraagd ?  Ja, per brief d.d. 7 maart 2002. 
N.a.v. onder punt 4 vermelde maandelijks bewijs van in leven zijn: er is van de Stichting 40-45 nog geen 
antwoord ontvangen. Het bewijs mag ook per fax of e-mail worden verzonden. Dit is zeer onlogisch want dat 
kan ook iemand anders dan de uitkeringsgerechtigde versturen en is dus in feite geen enkel bewijs ! 
Besluit: Er zal een reminder naar de Stichting worden gezonden; indien daarop na 1 maand geen antwoord is 
gekomen dan wordt de zaak aan Els Unger ter behandeling gegeven. Op deze reminder vermelden: cc: mr. E. 
Unger. 
 
Naar aanleiding van een aantal onduidelijkheden over wie welke actie op zich neemt, wordt besloten dat er 
naast de notulen een besluitenlijst moet worden opgesteld zodat het duidelijk is wat elk bestuurslid moet doen, 
dit is ook een goede reminder. 
 
De notulen 02.02 worden vastgesteld. 
 
3.Financien 

Archief Philip Staal
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Menno heeft aan Berthie doorgegeven: Per heden staat op de rekening courant: 3.280,18 NIS en op de Pakam 
29.430,26 NIS 
De Controle commissie heeft de boeken gecontroleerd en in orde bevonden. 
 
4.Clienten 
Berthie: 
Lid T.V.D ontving op 18 mei 2000 een beschikking voor extra vacantie m.i.v. het jaar 2000 volgens art. 20 
(tegemoetkoming) terwijl hij eerder daarvoor een vergoeding ontving. Voor het jaar 2000 is een overbrugging 
toegekend. Hoe kan de Pur zomaar beschikkingen wijzigen ? Dit is een principiele zaak die we aan Els Unger 
moeten voorleggen. 
 
Riwka: 
Zij heeft met de pleitbezorger gesproken over de vervoerskosten naar het zwembad. Voor de mensen met een 
bestaande beschikking is een overgangsregeling getroffen waarbij de vervoerskosten niet meer worden 
vergoed. Het bezwaar dat zij indienden is niet erkend. De meesten zijn niet in beroep gegaan omdat zij de 
kosten daarvan te hoog vonden.  Het bestuur vraagt zich af of wij geld moeten gaan uitgevenvoor een zaak 
waarvoor de personen in kwestie geen geld willen investeren. Hier wordt tegenin gebracht dat ook hier de Pur 
weer tot een negatieve verandering is overgegaan. Dit zijn principiele zaken.  Wij zullen ons tot de Pur wenden 
met een brief waarin wij moeten attenderen op de vernauwing van deze zaken. Deze brief kan een aansluiting 
zijn op de reeds verzonden brief n.a.v. de laatste "Aanspraak".  
Daarnaast wordt ook afgesproken dat we meer informatie zullen vragen over de afstand die de zwemmers -op 
het droge- moeten afleggen van hun huis naar het zwembad, hoeveel dit kost en hoe vaak per week. Riwka zal 
dit vragen. 
 
Miriam: 
Komt terug op de zaak van mevr. M. in Engeland, die in de vorige vergadering aan de orde is geweest. Miriam 
heeft haar geadviseerd om een aanvraag voor een PU in te dienen en daarnaast ook bij mensen in Engeland 
te informeren hoe de procedure daar verloopt. Dit laatste heeft Miriam als haar persoonlijk advies gegeven. 
F.A-T: de niet door Pur vergoede hotelkosten. Dit zal worden bekeken in het kader van de gehele balneozaak 
waar Miriam en Marthi zich mee bezighouden. 
J.V.: Alle aanvragen zijn toegekend.  Hij ontving een formulier voor de AOW. Dit moet hij wel invullen. In jan 
2003 wordt hij 65 jaar 
 
Marthi: 
H.L-C. Zaak met veel problemen rond Bit. Le'umi. Ondanks het feit dat zij onze adviezen heeft opgevolgd is er 
geen verandering in de betaling gekomen. Zij zal ons nu de laatste berekenings-beschikking sturen zodat we 
kunnen bekijken hoe het precies zit. 
 
5. Algemene Ledenvergadering 
5.a. Doorgang laten vinden of uitstellen i.v.m. de veiligheid 
Berthie verwoordt de gewetensproblemen die Menno heeft met het inhuren van de bewaking en zijn voorstel om de 
ALV uit te stellen. Hier wordt tegenin gebracht dat ieder zijn vak heeft en daarvoor verantwoordelijk is. 
Waarschijnlijk hoeft Menno geen actie te ondernemen i.v.m. de bewaking aangezien Beth Daniel over eigen 
shomriem beschikt. Het moet wel met Beth Daniel worden besproken en aan Menno zal worden verzocht om dit op 
zich te nemen. 
Een ander punt is of er wel voldoende leden zullen komen i.v.m. de omstandigheden. Het quorum is echter geen 
probleem; indien dat niet aanwezig is dan moeten we een uur wachten en daarna verder gaan. 
Met meerderheid van stemmen wordt besloten dat de ALV wel zal doorgaan. 
5.b. Nieuwe bestuursleden en tegenkandidaten 
Volgens het huishoudelijk reglement kunnen tegenkandidaten zich stellen tot 2 weken vóór de ALV. Het is veel 
beter indien het bestuur op de ALV een kandidaat kan voorstellen.  Besloten wordt dat Baruch nogmaals met 
Hans N. zal spreken en Berthie vraagt Nathan B.   We hebben in de naaste toekomst een tweede nieuw 
bestuurslid nodig omdat Philip over 1 a 2 maanden wil aftreden. 
In de agenda moet worden vermeld dat Berthie zal aftreden en niet herkiesbaar is. 
5.c. Jaarverslag wordt door Berthie gemaakt met assistentie van Marthi en zal in concept naar alle 
bestuursleden gaan. 
5.d. Financ. verslag wordt door Menno opgesteld, dit zal door hem op de ALV worden voorgelezen evenals het 
verslag van de Controle Commissie. Met de leden van de CC moet contact woren opgenomen om hen te 
vragen of ze opnieuw in de CC zitting willen nemen. Dit zal Baruch doen. 
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5.e. Het huishoudelijk reglement wordt doorgenomen met de wijzigingen die door Berthie en Philip zijn 
aangebracht. Dit zal in deze aangepaste vorm aan de leden worden toegezonden samen met het jaarverslag. 
Een vertaling in iwrit zal op een volgende ALV aan de leden worden aangeboden. Aangezien een Huish. 
reglement geen wettelijke verplichting is, behoeft dit niet ter goedkeuring naar de Rasham. 
5.f. Wijziging statuten, zie bijlage bij agenda bestuursvergadering 02.02. Dit zal eveneens worden 
meegezonden. 
5.g. Catering wordt verzorgd door Miriam en Menno. 
5.h. Zorgen voor reserve exemplaren notulen ALV 2001, indien die nog aanwezig zijn. 
5.i. Geluidsinstallatie is geregeld.   
5.j. Uitnodigingen met de vergaderstukken moeten worden gestuurd naar: Ambassadeur Froger, mevr. G. 
Wolters, D.Wentink, Roosje Polak, IOH en Elah. 
5.k. Agenda voor de ALV moet als volgt: 
 1.Opening door de voorzitter 
 2.Verkiezing dagvoorzitter en notulist 
 3.Goedkeuring notulen ALV 2001 (toegezonden in ……….., samen met Info …)  
 4.Jaarverslag 2001 (bijgesloten) 
 5.Financiën 
  5.1.Financiele verslagen 2001 (bijgesloten)  
  5.2.Verslag penningmeester   
  5.3. Verslag controle commissie  
  5.4 Decharge penningmeester over het financiële beleid 
  5.5.Decharge controle commissie 
  5.6.Benoeming nieuwe controle commissie 
  Het bestuur stelt voor om de leden van de controle commissie: mevr. Enny Kater, de heren 
  Jaap Cohen en Sal Israeli opnieuw te benoemen. 
 6.Decharge bestuur 
 7.Verkiezing lid bestuur 
 8.Ingekomen stukken 
 9.Statutenwijziging (bijgesloten)  
 10 Huishoudelijk reglement (bijgesloten) 
 11 Rondvraag 
 
6.Post 
a.Besloten wordt om de brief i.v.m. de Marorgelden vooralsnog niet te versturen. Philip zal hierover met Menno 
contact opnemen. 
b. Het concept van de brief aan Pur, Leopold wordt aan de bestuursleden gegeven met verzoek hierop hun 
commentaar per e-mail te leveren. 
c. Aangetekend schrijven van lid J.d.H. Over het antwoord zullen Miriam en Marthi overleggen. 
 
7. Aangezien er niets meer ter tafel komt wordt de vergadering gesloten. 
 
 
 
Actiepunten uit vorige notulen 
Nr Not.nr Omschrijving  Best.lid 
7 99.11 Lidmaatschap van overkoepelende organisatie van oorlogsoverlevenden  Ph.S. 
16 00.02 Huishoudelijk reglement x  
20 00.06 Fondswerving, Lidy Tropp vragen ? B.N. 
22 00.10 Contact met Nederl. clientenraad ? M.S/B.N. 
23 00.11 Verzekering (Disclaimer) ? M.C/BH 
24 00.12 Wuv voor statenlozen/niet Nederlanders x  
26 01.05 Wijziging tekenbevoegdheid van Jaap Cohen bij bank in Nederland  x MC 
27 01.05 Power Point presentatie  MS 
28 01.09 Wijzigingen in statuten x BN/MH 
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Besluitenlijst 
Wie Doet wat Besloten op OK 
Marthi Besluitenlijst opstellen n.a.v. de notulen 02.03   4 apr. x 
Marthi bij Elah informeren over 15 mei vergaderen idem  
Berthie Met Roosje n.a.v. vragen van Marianna over aftrekposten idem x 
Riwka/Marthi Overkoepelende organisatie oorlogsvervolgden idem  
Marthi reminder naar stichting 40-45 idem  
Berthie Unger over lid T.V.D. mbt tegemoetkoming ipv vergoeding idem  
Riwka Meer informatie over de afstanden huis-zwembad idem  
Marthi Protest over vernauwing van vergoedingen idem   
Miriam/Marthi zaak F.A-T. vergoeding hotelkosten, in kader van balneo idem  
Marthi Contact met H.L-C over bit.le'umi idem  
Menno ALV bewaking idem  
Berthie Nathan B. vragen voor bestuur idem x 
Baruch Nogmaals met Hans Noach idem x 
Berthie/Marthi Jaarverslag etc idem x 
Menno Verslag penningmeester idem x 
Baruch CC-leden vragen voor komende jaar idem x 
Miriam/Menno Catering idem  
Menno Reserve-exemplaren jaarverslag 2000 idem  
Marthi Uitnodigingen naar div. personen idem x 
Miriam/Marthi Antwoord aan lid J.d.H idem x 
 


